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do k= INDEX(i-1)+1, INDEX(i) 6 PP PSP
Y(i)=Y(i) + AMAT(k)*X(ITEM(k))
enddo / AL Ao | AR(D)
enddo 8 A(8)|Ac(®)




616-2057/616-4009

o N o o b~ w DN

{ZX0 47 B| DR HRFZ L (3/8)
INSAA L D ZIVYVITH INIINS =N \IT T/
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Ao(1)[Ar(2) 1 1
AL()|Ax(2)|Ar(2) 212 3
A (3)|A0(3)|AR() 3 4 5
AL(4) [Ao(4)|Ar(4) 4 6 7
AL(5)|A0(E)|AR(B) 5 8 9
AL(6)|A(6) |Ar(6) 6 10 11
AT Ao |[AR(D) 7 12 13
AL®)[Ao(8) 8 14
INDEX(2)=3, INDEX(3)=5

ITEM(4)=2, AMAT(4)= A (3)
ITEM(5)=4, AMAT(5)= A(3)
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INDEX(2)=3,
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Ao(D)|Ax(2) 1 1
ALR) A |AR() 212 3
3
AL |Ap(4) | AR(4) 4 6 !’
AL(5)|A0(E)|AR(B) 5 8 9
AL(6)|A(6) |Ar(6) 6 10 11
AT Ao |[AR(D) 7 12 13
A8)|As(®) 8 14
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endif
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1C
1C 1D Poisson Equation Solver by
IC CG (Conjugate Gradient) Method
1C
IC  d/dx(dPHI/dx) + BF = 0O
IC  PHI=0@x=0
1C
program CG_poi
implicit REAL*8 (A-H,0-2)
integer :: N, ITERmax
integer -:: R, Z, P, Q, DD
real(kind=8) :: dx, OMEGA, RESID, dPHI, dPHImax, BF, EPS
real (kind=8), dimension(:), allocatable :: PHI, RHS
real (kind=8), dimension(: ), allocatable :: DIAG, AMAT
real (kind=8), dimension(:,:), allocatable :: W
integer, dimension(: ), allocatable :: INDEX, ITEM
1C
1IC—- INIT.

open (11, file="input.dat®, status="unknown®)
read (11,*) N
read (11,*) dX, BF
read (11,*) ITERmax
read (11,*) EPS
close (11)
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allocate (PHI(N), DIAG(N), AMAT(2*N-2), RHS(N))
allocate (INDEX(0:N), ITEM(2*N-2), W(N,4))
PHI= 0.dO
AMAT=  1.d0/dX
DIAG= -2.d0/dX
RHS= -BF * dX
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=0@x=0,—=0@ X =X,
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allocate (PHI(N), DIAG(N), AMAT(2*N-2), RHS(N))
allocate (INDEX(0:N), ITEM(2*N-2), W(N,4))
PHI= 0.dO
AMAT=  1.d0/dX
DIAG= -2.d0/dX
RHS= -BF * dX
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allocate (PHI(N), DIAG(N), AMAT(2*N-2), RHS(N)) 1 Al
allocate (INDEX(0:N), ITEM(2*N-2), W(N,4)) ,
PHI= 0.dO AL(2)|Ap(2)|AR(2)
AMAT= 1.d0/dX 3 A3)|A@)|A)
DIAG= -2.d0/dX
RHS= -BF * dX 4 AL@)|Ac(@)|Ax(d)
) AL(5)|Ap(5)| Ax(5)
6 AL(6)|Ap(6)|Ar(6)
(¢i+1 o 2¢|2+ ¢i—1 j < AX 4+ BF X AX — O 7 AT [Ax(D)|AR(7)
AX 8 AL(8)|A(®)
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INDEX= 2

1C
1C-- CONNECTIVITY
INDEX(0)= 0
INDEX(1)= 1
INDEX(N)= 1

do 1= 1, N
INDEX(1)=
enddo

do 1= 1, N
JS= INDEX(1-1)
1T (1.eq-1) then

ITEM(JS+1)= i+l
AMAT(JS+1)= 0.dO
DIAG( )= 1.d0
RHS (1 )= 0.dO
else if
& (1.eq-N) then
ITEM(JS+1)= i-1
DIAG(i )= -1.d0/dX
else
ITEM(JS+1)= i-1
ITEM(JS+2)= i+l
iIT (i-1.eq-1) then
AMAT(JS+1)= 0.dO
endif
endif

enddo

INDEX(i) + INDEX(i-1)

EXNARSDEII2]
==L, i=1, i=ND&EEE 1]

ZDIL—)UIZHE>TIINDEX]

> & L] -

AR
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Ap(1)

Ar(1)
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ALR)|Ax(3)|ARB)

AL [Ap(D)|Ar(4)

ALB)|Ap(5)

Ar(5)
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Ar(6)

A7)
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INDEX= 2
1IC
1C-- CONNECTIVITY
INDEX(0)= O
INDEX(1)= 1
INDEX(N)= 1

do 1= 1, N

INDEX(i)= INDEX(i) + INDEX(i-1)

enddo

do 1= 1, N
JS= INDEX(i-1)
1T (i.eq-1) then
ITEM(JS+1)= i+l
AMAT(jS+1)= 0.dO
DIAG(1 )= 1.d0
RHS (1 )= 0.d0
else 1f
& (1.eg-N) then
ITEM(JS+1)= i-1
DIAG(i )= -1.d0/dX
else
ITEM(jS+1)= i-1
ITEM(JS+2)= i+l
iIT (i-1.eqg.1) then
AMAT(JS+1)= 0.dO
endif
endif
enddo

INDEX(0)=0
INDEX(1)=1

INDEX(2)=3

INDEX(3)=5

INDEX(N-1)

INDEX(N)
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ITEM(1)=2, AMAT(1)= AR1

ITEM(2)=1, AMAT(2)= AL2
ITEM(3)=3, AMAT(3)= AR3

ITEM(4)=2, AMAT(4)= AL3
ITEM(5)=4, AMAT(5)= AR3

2*N-3

ITEM(2*N-4)= N-2, AMAT(2*N-4)= AL(N-1)
ITEM(2*N-3)= N, AMAT(2*N-3)= AR(N-1)
2*N-2

ITEM(2*N-2)= N-1, AMAT(N*N-2)= AL(N)
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INDEX= 2

1IC

1C-- CONNECTIVITY
INDEX(0)= O
INDEX(1)= 1
INDEX(N)= 1

do 1= 1, N
INDEX(1)=
enddo
do 1= 1, N
JS= INDEX(i-1)
1T (i.eq-1) then
ITEM(JS+1)= i+l
AMAT(jS+1)= 0.dO
DIAG(i )= 1.d0
RHS (1 )= 0.d0
else 1f
& (1.eg-N) then
ITEM(JS+1)= i-1
DIAG(i )= -1.d0/dX
else
ITEM(jS+1)= i-1
ITEM(JS+2)= i+l
iIT (1-1.eq.1) then
AMAT(jS+1)= 0.dO
endif
endif
enddo
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ArB)

A4

Ap(4)

Ar(4)

AL5)

Ap(5)

Ar(5)

A(6)

Ap(6)

Ar(6)

A7)

Ap(7)

AR(7)

AL(8)

Ap(8)




T CGHEIz&BI—RanE AR
JAa455LBEE (3/7)

A2 3 4 5

INDEX= 2
1IC
1C-- CONNECTIVITY
INDEX(0)= O
INDEX(1)= 1
INDEX(N)= 1

do 1= 1, N

INDEX(i)= INDEX(i) + INDEX(i-1)

enddo

do 1= 1, N
JS= INDEX(i-1)
1T (i.eq-1) then
ITEM(JS+1)= i+l
AMAT(jS+1)= 0.dO
DIAG(1 )= 1.d0
RHS (1 )= 0.d0
else 1f
& (1.eg-N) then
ITEM(JS+1)= i-1
DIAG(i = -1.d0/dX
else
ITEM(jS+1)= i-1
ITIZI\/I(j Q-l-?)— 1+1
iIT (1-1.eq.1) then
AMAT(JS+1)= 0.dO
endif
ermorr
enddo
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Af2)|Ap(2)

Ar(2)

ALB)

Ap(3)

Ar(3)

AL4)
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Ar(4)

AL(5)

Ap(5)

AR(5)

AL(6)

Ap(6)

Ar(6)

AL

Ap(7)

Ar(7)

0o N O o b~ W N
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IWARFHE(1=1) &t

WREH (1=N) - Rk
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i = N
§S= INDEX(i-1)
ITEM(jS+1)= i-1

AMAT(JS+1)= +1.d0/dx TIAJLME
DIAG(T )= -1.d0/dX

d_¢:O@X:XmaX — ¢N+l_¢N :O
dx AX

(¢N+1_i¢Nz +¢N1ijx+ BF xAX =0
X

3(_¢N +2¢N1JXAX—|— BF xAx=0
AX

-1 1
— (O)¢N+1 T (&]¢N + (&jﬂ\] a4 = —BF x AX

DIAG(1) AMAT(JS+1) RHS

15 RE TR AR AV RRAL
T BT, =00

1= 9 LT REHGE

RNBHLEHENRL
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ITEM(S+1)= 1+l
AMAT(3S+1)= 0.dO

DIAG(E )= 1.dO
RHS (i )= 0.do

$=0@x=0=¢ =0

= (0)g, + (L), +(0), =0
DIAG RHS

o INTIEFZREBITIARFRELS
SIEW =D R R B EEMNER

AYAN

0 N oo 0o b~ W N PP

H:i=1(1/4)
2 3 4 5 6 7
0
-2a| a
a |-2a| a
a |-2a| a
a |-2a| a
a |-2a| a
a |-2a
a
a= 1
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ITEM(jS+1)= i+1
AMAT(jS+1)= 0.d0
DIAG(E )= 1.dO
RHS (i )= 0.dO

$=0@x=0=¢ =0

= (0)g, + (L), +(0), =0
DIAG RHS

o INTIEFZREBITIARFRELS
SIEW =D R R B EEMNER
AR

-2a
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o I2212H1THARER
(a)¢3 + (_ 2a) ) T (a)¢1 = RHS,
o ZIToIIERRDIE 4
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o I2212H1THARER
(a)¢3 + (_ 2a) ) T (a)¢1 = RHS,

o ZIToIIERRDIE 4
(a) 3 T (_ Za) 2 +(O)¢1 =RHS,

1(A/1)
L \"TI"T)
1 2 3 4 5 6 7
1|10
2 2al| a
3 a |-2a| a
_(a)¢1 4 a |-2a| a
5 a |-2a| a
_‘s.l.—
a |[-2a| a
l_lj: 7 a |-2a
8 a
1
d=——-
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do 1= 1, N
1T (1.eq-kk) then
DIAG(1)= 1.dO
RHS (1)= PHIXx
do j= INDEX(i-1)+1,
AMAT(jJ)= 0.dO
enddo
endif
endif

do 1= 1, N
iIT (1.ne_kk) then
do j= INDEX(i-1)+1,
13= 1TEN()
iIT (Jj-eqg-kk) then

INDEX (i)

4= Db -

INDEX(i)

RHS (i)= RHS(i) - AMAT(j)*PHIx

AMAT(jJ)= 0.dO
endif
enddo
enddo
enddo
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do 1= 1, N
1T (1.eq-kk) then
DIAG(1)= 1.dO
RHS (1)= PHIXx
do j= INDEX(i-1)+1,
AMAT(jJ)= 0.dO
enddo
endif
endif

INDEX (i)

do 1= 1, N
iIT (i.ne.kk) then
do j= INDEX(i-1)+1,
11= ITEM()
1T (JJ-eq-kk) then
RHS (1)= RHS(1) - AMAT(J)*PHIX

INDEX (i)

AMAT(j)= 0.dO
endif
enddo
enddo
enddo

29
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ESNTWDIHEE

4= by

5

S EDEETIEPHIX(j) 2 X
THEDOMN0E>=-DTZOHIILD
MIBFAETHOT-,



616-2057/616-4009

Frl}
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Al CEEEREHEEERALTLSLENDETS =4
1 2 3 4 5 6 7 8

i =

0 ~N O OC1 B~ LW N =

i=4, k=2 &9 5&

DIAG,4, + AMAT, 4, + AMAT, ¢, = RHS,
DIAG,4, + AMAT,,é, + AMAT, . + AMAT,.4, = RHS,
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B IR EEDNIE  B{RH
%

Al CEEEREHEEERALTLSLENDETS =4
1 2 3 4 5 6 7 8

i =

|Frl}

o0 N o OC1 A~ W DN -

i=4, k=2 &9 5¢&
DIAG,4, + AMAT, 4, + AMAT, ¢, = RHS,
DIAG,4, + AMAT,,é, + AMAT, . + AMAT,,4, = RHS,

)

DIAG,d, + AMA,.4, = RHS, — AMAT,,4,
¢4 = ¢4
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CGEICKD—RITEIGEFEX
A5 SLBEE (4]7)

I1C
O e ——
IC | CG 1terations |
O —— +
I1C===
R=1
Z =2
Q =2
P=3
DD= 4
do i= 1, N XA DT E(FILIER)
ohCE.OD)= 1.000 / DIAGCD) 2R, BREET HEMES
1IC FE V=8, FOEFIZHEHR
1IC-- {r0}= {b} - [Al{xini} |
do 1= 1, N
W(i,R) = DIAGCi)*PHI (1)
do j= INDEX(i-1)+1, INDEX(Q)

W(i,R) = W(i,R) + AMAT(J)*PHICITEM(}))
enddo
enddo

BNRM2= 0.0DO

do 1= 1, N
BNRM2 = BNRM2 + RHS(1) **2
W(i,R)= RHS(i) - W(i,R)

enddo
1 C********************************************************************
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1C

IC +--

CGZEIZTLSD

33

—RRCEAERN

7°|:|’7“5L\1=E&E(4/7)

O TO N O
I T
APrOWNDNPEP

O

do 1= 1, N
W(i,DD)= 1.0D0 / DIAG(1)
enddo

W(i, )= W(i,R) = {r}
W(i,2)=W(i,2) = {z}
W(i,2)=W(i,Q = {q}
W(i,3)=W(i,P) = {p}
W(i,4)=W(i,DD) = 1/DIAG

Compute r®=

for

b-[A]x©
i-1, 2, .

solve [M]zG-D= rG-D
0; = rG-D zG-D

if 1=1

pM= zO®
else
Bi-1= Pi-1/Pi-2
pM= zG-D + B, ,
endif
qD= [A]p( >
X() x(l D+ ap()
rd= rG-1 _ aq()
check convergence |r|

pC-L
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HIALIE S KR B ECE

Preconditioned Conjugate Gradient Method (CG)

for s 1 2, L 15155, SREMEIE GBS
"~ solve [M]zG-D= rG-D o

pi = rd-1 zG-» o ITHIRIFILEE

if 1=1 . =

I_p(ll): 2(0) ok

else

Bi-1= Pi-1/Pi-2 )
g(;— zG-D + g, pG-D

q®= = [Alp®)

o = pio/pPg®

x(M= x(-1) + ¢.p®
rd= rG-0 _ g.qd
check convergence |r|

('ID

)
>
o
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PE #0

PE #1

Program

Program

Program

Data #0 Data #1 Data #2

PE #M-1

Program

Data #M-1
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®
—* jG)
B

PE #0

o
m
++
BN

PE #2

THARIMIVIR

THARIMIVIR

TRRIFIVIR

X=X+aY

X=X+a¥Y

X=X+aY

Data #0 Data #1 Data #2

THE &S

PE #M-1

TRRIFIVIR

X=X+aY

Data #M-1
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ﬂnL

i
43
5
II=H
3
1H+
IT

N

o ITHINRTKILFE

—”Ei;ﬁi“ﬁT ADRHERERLT, SHARDANTMVED

=FTH

1C
1C-- {a}= [AlHp}

exchange W(i1,P)

do 1= 1, N
W(1,Q) = DIAG()*W(1,P)
do j= INDEX(i-1)+1, INDEX(@)
W(r,Q) = W(r,Q) + AMAT)*WCITEM) ,P)
enddo
enddo

N
~

=HEZE

38



616-2057/616-4009

. NFE
— MPI_ALLREDUCE
1IC

IC+ _____________
RHO= 0.dO
do 1= 1, N
RHO= RHO + W(1,R)*W(1,2)
enddo

allreduce RHO

39
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SHEECHY M1 21
n?RH:EOLVJ/J €y, 1' “17

e HARBIZCE06~CEOSD 7 T O—F 4 IKEE

>$ cd <$T-EPS> EBHERLETA LI Y

FORTRAN

>$ cp /home/t00000/EPSsummer/F/s2r-f.tar .

>$ tar xvf s2r-f.tar

C

>$ cp /home/t00000/EPSsummer/C/s2r-c.tar .

>$ tar xvf s2r-c.tar

ETIC [/S2-ref] EVWS3TF4LY FUNTETLS,
<$T-EPS>/S2-refZF<$T-S2R>&EFESS,

40
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714

s2-a.f, heat cg.f
s2-a.c, heat cg.c

Input.dat
go.sh

mpif90 —0Oss -noparallel s2-a.f
mpicc -0s -noparallel s2-a.c

cemnAdsfFv/ ““An ch?? N cch?’s
1110108 B BY yo.osil , yoL .ol -~

gqsub go.sh, go2.sh

41
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go.sh

#0%-r test
#@%-q lecture
#@$-N 1

#0$-J T4

#0%-e err

#0%-0 test.lIst
#0$-1IM 28GB
#0%$-1E 00:05:00
#0%-s /bin/sh
#0%

cd $PBS_O_WORKDIR

mpirun numactl -localalloc
exit

_/a.out

go2.sh

#0%-r test
#0@%-gq lecture
#O$-N 1

#0$-J T4

#0%-e err

#0%-0 test.lIst
#0$-1IM 28GB
#0%$-1E 00:05:00
#0%-s /bin/sh
#0%

cd $PBS_O_WORKDIR

mpirun ./numarun.sh ./a.out
exit

numarun.sh : Policy-4$84

#1/bin/bash

MYRANK=$MXMP1 1D
MYVAL=$(expr $MYRANK / 4)
SOCKET=$(expr $MYVAL % 4)

numactl --cpunodebind=$SOCKET --localalloc $@

42
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go2.sh: 4 cores

go2.sh: 16 cores

#0%-r test
#0%-q lecture
#0$-N 1

#0$-J T4

#0$-r test
#0%-q lecture
#0$-N 1

#0$-J T16

go2.sh: 16 cores

#0%-r test
#0%-q lecture
#0$-N 2

#0$-J T8

43

go2.sh: 32 cores

#0%-r test
#0%-q lecture
#0$-N 2

#0$-J T16

go2.sh: 32 cores

#0$-r test
#0%-q lecture
#0$-N 4

#0%$-J T8

go2.sh: 64 cores

#0%-r test
#0%-q lecture
#0$-N 4

#0$-J T16
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S2:—RcEEE

program CG_poi
implicit REAL*8 (A-H,0-2)

A E A5 ki (1/8)

include "mpif.h*

integer :: PETOT, my_rank, ierr
integer :: N, ITERmax

integer :: R, Z, P, Q, DD

real (kind=8) : dx, RESID, dPHI, dPHImax, BF, EPS
real (kind=8), menS|on( ), allocatable :: PHI, RHS
real (kind=8), dimension(: ), allocatable :: DIAG, AMAT

real (kind=8), dimension(:,:), allocatable :-: W
integer, dimension(: ), allocatable :: INDEX, ITEM

integer(kind=4) :: NEIBPETOT, BUFlength
integer(kind=4), dimension(2) :: NEIBPE

integer(kind=4), dimension(0:2)
integer(kind=4), dimension( 2)

Iimport_index, export_index
import_item , export_item

real (kind=8), dimension(2)

integer(kind=4), dimension(:,:),
integer(kind=4), dimension(:,:),
integer(kind:4), dimension(: ),
integer(kind=4), dimension(: ),

-- MPI init.
call MPI_INIT (1err)

call MPI_COMM_SI1ZE (MPI_COMM_WORLD, PETOT,

allocatable
allocatable
allocatable
allocatable

call MPI_COMM_RANK (MPI_COMM_WORLD, my_ rank,

:: SENDbuf, RECVbuf

- stat_send
: stat_recv

request_send
request_recv

ierr )
ierr )

44
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S2: —RuRMGE SR S iz (2/8)

1IC
IC-- CTRL data
iIT (mny_rank.eq.0) then
open (11, file="input.dat®, status="unknown®)
read (11,*) Ng
read (11,*) dX, BF
read (11,*) ITERmax
read (11,*) EPS

close (11)
endif
call MPI_BCAST (Ng , 1, MPI_INTEGER, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)
call MPI_BCAST (ITERmax, 1, MPI_INTEGER, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)
call MPI_BCAST (dx, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, O,
& MPI_COMM_WORLD, 1ierr)
call MPI_BCAST (BF, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, O,

& MPI_COMM_WORLD, 1ierr)
call MPI_BCAST (EPS, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, O,
& MPI_COMM_WORLD, 1ierr)

IC
1IC-- LOCAL MESH size
N= Ng / PETOT
if (N.le.1) goto 900

nr = Ng - nnn*PETOT
iIf (my_rank+l.le.nr) N= N + 1
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S2: —RuRMGE SR S iz (2/8)

1IC
IC-- CTRL data
iIT (ny_rank.eq.0) then
open (11, file="input.dat®, status="unknown-®)
read (11,*) Ng
read (11,*) dX, BF
read (11,*) ITERmax
read (11,*) EPS
close (11)
endif

call MPI_BCAST (Ng , 1, MPI_INTEGER, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)
call MPI_BCAST (ITERmax, 1, MPI_INTEGER, O, MPI_COMM_WORLD, ierr)
call MPI_BCAST (dx, 1, MPI1_DOUBLE_PRECISION, O,

& MPI1_COMM_WORLD, 1ierr)
call MPI_BCAST (BF, 1, MPI1_DOUBLE_PRECISION, O,

& MPI_COMM_WORLD, 1ierr)
call MPI_BCAST (EPS, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, O,

& MPI_COMM_WORLD, 1ierr)

IC
1IC-- LOCAL MESH size
N= Ng / PETOT
if (N.le.1l) goto 900

nr = Ng - nnn*PETOT
it (my_rank+l.le.nr) N= N + 1
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S2: — Ry RMEE SR W S ki (3/8)

1C
IC-- MATRIX
allocate (PHI(N+2), DIAG(N), AMAT(2*N),RHS(N))
allocate (INDEX(O:N), ITEM(2*N), W(N+2,4))
PHI= 0.dO
AMAT= 1.d0/dX
DIAG= -2.d0/dX
RHS= -BF * dX

INDEX= 2
IC
1C-— CONNECTIVITY
INDEX(0)= O

1T (my_rank.eq.0) INDEX(1 )= 1
iIT (my_rank.eq.PETOT-1) INDEX(nnn)= 1

do 1= 1, nnn
INDEX(i)= INDEX(i) + INDEX(i-1)
enddo

(¢‘+1 _§¢;+¢“1ijx+ BF xAx=0
X

G =0l +0, :( 1 j¢i_1_(£j¢i +( 1 )(bm:—BF x AX
AX

AX E
AL AD AR

AX

RHS

0o N oo o B~ wWw N P

1

2

3 4 5

6

47

Ap(1)

Agr(1)

AL(2)

Ao(2)

Ar()

A(3)

Ao(3)

Ar()

A4

Ap(4)

Ar(4)

AL(5)

Ap(5)

Ar(S)

AL(6)

Ap(6)

Ar(6)

A7)

Ap(7)

Ar(7)

)

Ap(8)
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S2:—RITEIGE

IC
1IC-- MATRIX
allocate (PHI(0:N+1), DIAG(N), AMAT(2*N),RHS(N))
allocate (INDEX(O:N). ITEM(2*N), W(O:N+1,4))
PHI= 0.d0
AMAT= 1.d0/dX
DIAG= -2.d0/dX
RHS= -BF * dX

INDEX= 2

1C

1C-- CONNECTIVITY
INDEX(0)=

it (my_rank.eq.0) INDEX(1)= 1
iIfT (my _rank.eq.PETOT-1) INDEX(N)= 1

do 1= 1, N

INDEX(i)= INDEX(i) + INDEX(i-1)
enddo

EXABRDDEIL2] PE#0 PE#1

73 #2203l 51| hir (3/8)

48

2 3 4 5 6 7 8

AD1

AR1

AL2

AD2

AR2

AL3

AD3

AR3

AL4

AD4

AR4

ALS

AD5

AR5

AL6

ADG6

ARG

AL7

AD7

AR7

o N o o A~ W N P

AL8

AD8

f=12L, ML TIE 1) 2 slali|2]3
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49

S2: — RGBSR 5 ki (4/8)

do 1= 1, N

JS= INDEX(i-1)
if (ny_rank.eq.0 .and.

i.eq.-1) then

ITEM(JS+1)= i+l
AMAT(JS+1)= 0.dO
DIAG(H )= 1.d0
RHS(i )= 0.d0
else 1f
& (my_rank.eq.PETOT-1 .and. 1.eq-N) then
ITEM(S+1)= i-1
DIAG(H )= -1.d0/dX
else
ITEM(S+1)= i-1
ITEM(JS+2)= i+l
1T (1.eq-1) ITEM(S+1)= N+1
1T (1.eq-N) ITEM(JS+2)= N+2

BREH (Xmin)

5 5 2 (Xmax)

Ths

iIf (my_rank.eg.0.and.1.eqg.N) ITEM(1S+2)= N+1

iIf (my _rank.eqg.0.and.i-1.eq.1) then
AMAT(jS+1)= 0.dO

endif
endif
enddo
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— b -BET—IL
NElBPETOT: 2
5101-0-0-101-C NEIBPECS3= muvank + I

SENDbuf(1)=BUF (1) SENDbuf(2)=BUF (4) import_index(1)= 1
import_index(2)= 2
import_item (1)= N+1

import _item (2)= N+2
-le-e-o0-o0l

- export_index(1)=
export_index(2)=

export Efaom /’I\—
/\'JU | B S|

export_item (2)—

BUF(5)=RECVbuf(1) BUF(6)=RECVbuf(2)

ZRrNPR

iIf (my rank.eq.0) then
import_item (1)= N+1
export _i1tem (1)= N
NEIBPE(1)= my_ rank+1
endif
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SENDbuf[0]=BUF[0] SENDbuf[1]=BUF[3]

-lo—e0—e—elc)

BUF[4]=RECVbuf[0] BUF[5]=RECVbuf[1]

I
\J,
N
N
A
|
EII

NEIBPETOT= 2
NEIBPE[O]= my rank - 1
NEIBPE[1]= my_rank + 1

import_index[1]= O
import_index|2]= 1
import_item [O]= N
import _item [1]= N+1

export _index[1]= O
export _index[2]= 1

export Efaom rﬂ1— ﬂ

I\'JU Ol

export_item [1] N-1

iIf (my rank.eq.0) then
import_item JO]J= N
export _item [O]= N-1
NEIBPE[O]= my_ rank+1
endif
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S2: —RuTRRBHFIEN M H AR (4/8)

do 1= 1, N
jJS= INDEX(i-1)

if k.eq.0 .and. i.eq.1) th & =
' A rani ed 0, -and- 1-ed-L) then WEREH (Xmin)
AMAT(JS+1)= 0.do

DIAG(H )= 1.d0
RHS(i )= 0.d0
else 1f &
& (my_rank.eq.PETOT-1 .and. i1.eq-N) then
ITEM(JS+1)= i-1
DIAG(1 )= -1.d0/dX
else
ITEM(JS+1)=
ITEM(JS+2)=

1T (1.eq-1) ITEM(S+1)= N+1
1T (1.eq-N) ITEM(JS+2)= N+2
1T (ny_rank.eq.0.and.1.eq-N) ITEM(JS+2)= N+1

-1
+1

iIT (mny_rank.eq.0.and.i-1.eqg.1) then
AMAT(JS+1)= 0.dO
endif
endif
enddo

00«
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S2: —RuTRRBHFIEN M H AR (4/8)

do 1= 1, N
JS= INDEX(1-1)
ifT (my_rank.eq.0 .and. 1.eq-1) then
ITEM(JS+1)= i+l
AMAT(JS+1)= 0.dO
DIAG(1 )= 1.d0
RHS(1 )= 0.d0

else i1f 9
& my rank.eq.PETOT-1 .and. i1.eg-N) then 22
ey eazP e 1% R &M (Xmax)

DIAG(n )= -1.d0/dX
else
ITEM(jS+1)=
ITEM(JS+2)=

1T (1.eq-1) ITEM(S+1)= N+1
1T (1.eq-N) ITEM(JS+2)= N+2
1T (ny_rank.eq.0.and.1.eq-N) ITEM(JS+2)= N+1

-1
+1

iIT (mny_rank.eq.0.and.i-1.eqg.1) then
AMAT(JS+1)= 0.dO
endif
endif
enddo

-0
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S2: —RuTRRBHFIEN M H AR (4/8)

do 1= 1, N
JS= INDEX(1-1)
ifT (my_rank.eq.0 .and. 1.eq-1) then
ITEM(JS+1)= i+l
AMAT(JS+1)= 0.dO
DIAG(1 )= 1.d0
RHS(1 )= 0.d0
else 1f &
& (my_rank.eq.PETOT-1 .and. i1.eq-N) then
ITEM(JS+1)= i-1
DIAG(1 )= -1.d0/dX

else
ITEM(§S+1)= i-1 .
ITEM((JjSiZ%: i1 TN Lot

1T (1.eq-1) ITEM(S+1)= N+1
1T (1.eq-N) ITEM(JS+2)= N+2
1T (ny_rank.eq.0.and.1.eq-N) ITEM(JS+2)= N+1

iIT (mny_rank.eq.0.and.i-1.eqg.1) then
AMAT(JS+1)= 0.dO
endif
endif
enddo

-—0—0—00—
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S2: —RuTRRBHFIEN M H AR (4/8)

do 1= 1, N
JS= INDEX(1-1)
ifT (my_rank.eq.0 .and. 1.eq-1) then
ITEM(JS+1)= i+l
AMAT(JS+1)= 0.dO
DIAG(1 )= 1.d0
RHS(1 )= 0.d0
else 1f &
& (my_rank.eq.PETOT-1 .and. i1.eq-N) then
ITEM(JS+1)= i-1
DIAG(1 )= -1.d0/dX

else
ITEM(jS+1)= i-1 .
ITEM%SIZ%: SN TnList

1T (1.eq-1) ITEM(S+1)= N+1
1T (1.eq-N) ITEM(JS+2)= N+2
1T (ny_rank.eq.0.and.1.eq-N) ITEM(JS+2)= N+1

iIT (mny_rank.eq.0.and.i-1.eqg.1) then
AMAT(JS+1)= 0.dO
endif
endif
enddo

-—0—0—00—
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S2: —RuTRRBHFIEN M H AR (4/8)

do 1= 1, N
JS= INDEX(1-1)
ifT (my_rank.eq.0 .and. 1.eq-1) then
ITEM(JS+1)= i+l
AMAT(JS+1)= 0.dO
DIAG(1 )= 1.d0
RHS(1 )= 0.d0
else 1f &
& (my_rank.eq.PETOT-1 .and. i1.eq-N) then
ITEM(JS+1)= i-1
DIAG(1 )= -1.d0/dX

56

else
ITEM(jS+1)= i-1 .
ITEM%SIZ%: SN TnList

1T (1.eq-1) ITEM(S+1)= N+1
1T (1.eq-N) ITEM(JS+2)= N+2
iIf (my_rank.eg.0.and.1.eqg.N) ITEM(1S+2)= N+1

iIT (mny_rank.eq.0.and.i-1.eqg.1) then
AMAT(JS+1)= 0.dO
endif
endif
enddo
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S2: — R BB H IR 5 hik (5/8)

|C—— COMMUNICATION

NEIBPETOT= 2

iIf (my _rank.eq.0 ) NEIBPETOT= 1
iIf (my _rank.eq.PETOT-1) NEIBPETOT= 1
if (PETOT.eq.1) NEIBPETOT= O

NEIBPE(1)= my rank - 1
NEIBPE(2)= my rank + 1

iIf (my _rank.eq.0 ) NEIBPE(1)= my rank + 1
iIf (ny_rank.eq.PETOT-1) NEIBPE(1)= my rank - 1

BUFlength= 1

Iimport_index=
export_index=
import_item =
export_item =

elolele)

import_index(1)
Import_index(2)= 2

import_item (1)= N+1
import_item (2)= N+2

export_index(1)= 1
export_index(2)= 2
export_item (1)=1
export_item (2)= N

if (my_rank.eq.0) then
import_item (1)= N+1
export_item (1)= N
endif
1C
IC-- INIT. arrays for MPI_WAITALL
allocate (stat_send(MPI_STATUS SIZE,NEIBPETOT))
allocate (stat_recv(MPI_STATUS SIZE,NEIBPETOT))
allocate (request_send(NEIBPETOT))
allocate (request _recv(NEIBPETOT))

57
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58

1IDEMED M HNEFTEIZHEL B
HLWVERESFITF+EBET—IIL

BEIEPEA~ND

_@

SENDbuf(2)=BUF(4)

o)

s -ole—o-o
E{E (RHER)
SENDbuF(1)=BUF (1)
RIEPEMNSD Il
il 0090
2 (9t =) —
BUF (0)=RECVbuf(1)

PE#0| 1 | 2| 3|4 |5
g’ﬂi‘-’\mﬂﬂﬁ’é‘ PE#1 | 5| 1|2 | 3
BADHECDEOH PE#2 213 lale

BrE&SHTNABR
(0~N+1)=(1~N+2)

BUF(5)=RECVbuf(2)

PE#3
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— b -BET—IL
NElBPETOT: 2
5101-0-0-101-C NEIBPECS3= muvank + I

SENDbuf(1)=BUF (1) SENDbuf(2)=BUF (4) import_index(1)= 1
import_index(2)= 2
import_item (1)= N+1

import _item (2)= N+2
-le-e-o0-o0l

- export_index(1)=
export_index(2)=

export Efaom /’I\—
/\'JU | B S|

export_item (2)—

BUF(5)=RECVbuf(1) BUF(6)=RECVbuf(2)

ZRrNPR

iIf (my rank.eq.0) then
import_item (1)= N+1
export _i1tem (1)= N
NEIBPE(1)= my_ rank+1
endif
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SENDbuf[0]=BUF[0] SENDbuf[1]=BUF[3]

-lo—e0—e—elc)

BUF[4]=RECVbuf[0] BUF[5]=RECVbuf[1]

I
\J,
N
N
A
|
EII

NEIBPETOT= 2
NEIBPE[O]= my rank - 1
NEIBPE[1]= my_rank + 1

import_index[1]= O
import_index|2]= 1
import_item [O]= N
import _item [1]= N+1

export _index[1]= O
export _index[2]= 1

export Efaom rﬂ1— ﬂ

I\'JU Ol

export_item [1] N-1

iIf (my rank.eq.0) then
import_item JO]J= N
export _item [O]= N-1
NEIBPE[O]= my_ rank+1
endif
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S2: —RuTRRBHIEN M Hhk (6/8)

— it ENFE=BIET—IILIZELBTHRINLIE

1C
1C-- {a}= [Al{p}
o igit ib= 1, NEIBPETOT

odgEE—_exf)ort |ndexlgne|b—l)+1, export_index(neib) EE/NVI7IC

= T T -
SENDUPQIO= iCkK By W(i,p) DEFAND
enddo

enddo

1C

IC-- SEND & RECV.
do neib= 1, NEIBPETOT
is = export_index(neib-1) + 1
len_s= export_index(neib) - export_index(neib-1)

calT MPI_ISEND (SENDbuf(is), len_s, MPI_DOUBLE PRECISION, &
& NEIBPE(nelb) 0, MP1_COMM WORLD, &
& request __ send(nelb) ierr)
enddo
do neib= 1, NEIBPETOT
ir = import_index(neib-1) + 1
len_r= import_index(neib) - import_index(neib-1)
calT MPI_IRECV (RECVbuf(ir), len_r, MPI_DOUBLE PRECISION, &
& NEIBPE(nelb) 0, MPI_COMM . WORLD, &
& request__ recv(nelb) ierr)
enddo

call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request_recv, stat_recv, ierr)

1C- update
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import_index(neib-1)+1, import_index(neib)
kk= 1mport_item(k)
W(kk,P)= RECVbut(k)
enddo
enddo
call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request_send, stat_send, ierr)
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L 100010
e E{EMEF

SENDbuf(2)=BUF(4)

— NEIBPETOT, NEIBPE(neib) o
« NEIBPETOT=2, NEIB(1)= my_rank-1, NEIB(2)= my_rank+1
s TNETNDEEMFITESAIAYVE—IH AKX
— export_index(neib), neib= 0, NEIBPETOT
o export_index(0)=0, export_index(1)= 1, export_index(2)= 2
hRIES
xport_item(k), k= 1, export_index(NEIBPETOT)
o export_item(1)= 1, export_item(2)= N
s TNETNDEEFEHEFITESAVE—D
— SENDDbuf(k), k=1, export_index(NEIBPETOT)
« SENDbuf(1)= BUF(1), SENDbuf(2)= BUF(N)

o [1E
— €
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1={& (MPI Isend/Irecv/Waitall)

SENDbuf _ _ _ :
neib#1 neib#2 neib#3 neib#4
o o o
}‘ BUFlength_e i BUFIength_e>< BUFlength_e i BUFlength_e >‘
export_index(1)+1 export_index(2)+1 export_index(3)+1 export_index(4)

export_index(0)+1

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export_index(neib-1)+1, export index(neib)

kk= export_item(k)

SENDbuf (k)= VAL(kk) z = o .
enddo EENYIT7FADKA
enddo BELEDEHZEREEE, ZIEITE

do neib= 1, NEIBPETOT YD TIFEL, SDKIGE/NYT7A—[|]
1S _e= export_index(neib-1) + 1 ‘f’%)\b’f%‘l‘%:?—%:&’é@]&)éo

1IE_e= export_index(neib )
BUFlength e= 1IE_ e + 1 - 1S e

call MPI_ISEND &
(SENDbuf(iS_e), BUFlength e, MPI_INTEGER, NEIBPE(neib), 0,&

& _
& MPI_COMM_WORLD, request_send(neib), ierr)
enddo

call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request _send, stat recv, l1err)
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— it EN=BIET—TILIZEKBITHIRINILIE

1C-- {a}= [Al{p}

1C- init
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export_index(neib-1)+1, export_index(neib)
kk= export_item(k)
SENDbuf (k)= W(kk,P)
enddo
enddo
1IC
IC-- SEND & RECV.
do neib= 1, NEIBPETOT

IS = export_index(neib-1) + 1
len_s= export_index(neib) - export_index(neib-1)
calT MPI_ISEND (SENDbuf(is), len_s, MPI_DOUBLE PRECISION, &
& NEIBPE(nelb) 0, MPI_COMM _WORLD, &
& request __ send(nelb) 1err)
enddo

do neib= 1, NEIBPETOT
ir = import_index(neib-1) + 1
len_r= import_index(neib) - import_index(neib-1)
calT MPI_IRECV (RECVbuf(ir), len_r, MPI_DOUBLE PRECISION,
NEIBPE(nelb) 0, MPI_COMM . WORLD,
request__ recv(nelb) ierr)

Ro Ro

&
&
enddo
call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request_recv, stat_recv, ierr)

1C- update
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import_index(neib-1)+1, import_index(neib)
kk= 1mport_item(k)
W(kk,P)= RECVbut(k)
enddo
enddo
call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request_send, stat_send, ierr)
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] BUF(0)=RECVbuf(1)
— NEIBPETOT, NEIBPE(nelb)

65

i
i [l[

— R IthlRE

00001

BUF(5)=RECVbuf(2)

« NEIBPETOT=2, NEIB(1)= my_rank-1, NEIB(2)= my_rank+1

. ZhZhn 25483

ENLZ(TRAAYE—UH AKX

— Import_index(neib), neib= 0, NEIBPETOT
e import_index(0)=0, import_index(1)= 1, import_index(2)= 2

e 9\ ITES

— Import_item(k), k=1, import_index(NEIBPETOT)
o import_item(1)= N+1, import_item(2)= N+2

. ZThZhO 25483

=N R(TES Ay tE—D

— RECVbuf(k), k=1, import_index(NEIBPETOT)
e BUF(N+1)=RECVbuf(1), BUF(N+2)=RECVbuf(2)
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%248 (MPI Isend/Irecv/Waitall)

do neib= 1, NEIBPETOT

1IS_1= Import_index(neib-1) + 1

1IE_1= 1mport_index(neib )

BUFlength 1= 1E 1 + 1 - 1S 1

call MPI1_IRECV &
& (RECVbuf(iS_i1), BUFlength_i, MPI_INTEGER, NEIBPE(neib), 0,&
& MPI_COMM_WORLD, request_recv(neib), ierr)

enddo

call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request _recv, stat recv, l1err)

do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import_index(neib-1)+1, import_index(neib)
kk= 1mport_item(k)

VAL(Kk)= RECVbuf(k) ZE/NVITTHLHRKA
enddo
enddo
RECVbuf : _ _ :
neib#1 neib#2 neib#3 neib#4
@ L
}‘ BUFlength_i + BUFlength_i i BUFlength_i i BUFlength_i i

import_index(0)+1 import_index(1)+1 import_index(2)+1 import_index(3)+1 import_index(4)
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1C-- {a}= [Al{p}

1C- init
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export_index(neib-1)+1, export_index(neib)
kk= export_item(k)
SENDbuf (k)= W(kk,P)
enddo
enddo
1IC
IC-- SEND & RECV.
do neib= 1, NEIBPETOT

IS = export_index(neib-1) + 1

len_s= export_index(neib) - export_index(neib-1)

calT MPI_ISEND (SENDbuf(is), len_s, MPI_DOUBLE PRECISION, &
& NEIBPE(nelb) 0, MPI_COMM _WORLD, &
& request __ send(nelb) 1err)
enddo

len_r= import_index(neib) - import_index(neib-1)

calT MPI_IRECV (RECVbuf(ir), len_r, MPI_DOUBLE PRECISION,
& NEIBPE(nelb) 0, MPI_COMM . WORLD,
& request__ recv(nelb) ierr)

Ro Ro

enddo
call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request_recv, stat_recv, ierr)

1C- update
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= import_index(neib-1)+1, import_index(neib)
kk= 1mport_item(k)
W(kk,P)= RECVbut(k)
enddo
enddo
call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request_send, stat_send, ierr)
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S2: —RyuBMEHFE M 5|k (6/8)
— it EN=BIET—TILIZEKBITHIRINILIE

1C-- {a}= [Al{p}

1C- init
do neib= 1, NEIBPETOT
do k= export_index(neib-1)+1, export_index(neib)
kk= export_item(k)
SENDbuf (k)= W(kk,P)
enddo
enddo
1IC
IC-- SEND & RECV.
do neib= 1, NEIBPETOT
is = export_index(neib-1) + 1
len_s= export_index(neib) - export_index(neib-1)

calT MPI_ISEND (SENDbuf(is), len_s, MPI_DOUBLE PRECISION, &
& NEIBPE(nelb) 0, MP1_COMM WORLD, &
& request __ send(nelb) ierr)
enddo
do neib= 1, NEIBPETOT
ir = import_index(neib-1) + 1
len_r= import_index(neib) - import_index(neib-1)
calT MPI_IRECV (RECVbuf(ir), len_r, MPI_DOUBLE PRECISION, &
& NEIBPE(nelb) 0, MPI_COMM . WORLD, &
& request__ recv(nelb) ierr)
enddo
call MP1_WAITALL (NEIBPETOT, request_recv, stat recv, ierr)
1C- update
do neib= 1, NEIBPETOT F Y = - =2,
dokt— import_ |nde>(<%1eib—1)+1, import_index(neib) fRIZPEMNOZIELIZR
= import_item =/ \»
W(kk,P)= RECVbut(k) 1=/_\J77_0)1|E€'
,2nddo W(i,p)ITANS

call MPI_WAITALL (NEIBPETOT, request_send, stat_send, ierr)

68



616-2057/616-4009

S2: —RFLEMEEHFIEZN UM H iz (7/8)
— AL SN B ET—T LIS L BITHIR M LIS

= 4= > +
dowa,éi ! DIAG(i)*W(i ,P) ITHINIRILEE

do j= §-19+1, ] _
o\éljgi ,(IQSIDEX\g/Ei%;ﬂ /IAMRE)((J%ZW(HEM(D,P) {a}=[AI{p}
en (0]

enddo
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A5

1C
1C-- ALPHA= RHO / {p}{q}

C10= 0.dO

do i= 1, N

C10= C10 + W(i,P)*W(i,Q)

enddo

call MPI_allREDUCE (C10, C1, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, &

& MP1_SUM, MP1_COMM_WORLD, ierr)

ALPHA= RHO / C1
1C

1IC—- {x}= {x} + ALPHA*{p}
1C {r}= {r} - ALPHA*{q}
do i= 1, N
PHI(i) = PHI(i) + ALPHA * W(i,P)
W (i,R)= W(i,R) - ALPHA * W(i,Q)

D
-
©L
o
o

=1, N
DNRM20= DNRM20 + W(i,R)**2
enddo
call MPI_alIREDUCE (DNRM20, DNRM2, 1, MPI_DOUBLE_PRECISION, &
& MP1_SUM, MPI1_COMM_WORLD, ierr)

RESID= dsqrt(DNRM2/BNRM2)

if (my_rank.eq.0.and.mod(iter,1000).eq-0) then
write (*, "(i5,1pel6.6)") iter, RESID

endif
if ( RESID.le.EPS) goto 900
RHO1 = RHO

enddo
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Preconditioned Conjugate Gradient Method (CG)

Compute r®= pb-[A]x®

i 5|5t H, sREERENDELE D

for 1=1, 2, .
solve [M]zG-D= rG-D . .
pr= rG-D zG-D « ITHINTRILVIR
1f 1=1 &
pM= zO® ) Wiﬂ
else

Bi-1= Pi-1/Pi-2 )
p(D= zG-D 4+ g pG-D

endif ] THIIRIRILEE g=[A]p IZEWT, Al
q®= [Alp® DIEXEER GTEREHFINGL) =0,
e e o s SEEMAEML T ERNRTE
r= rG-D - o q® 9, RIER#MELFETHS,

check convergence |r]|

)
>
o
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u:z
u::»
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rD

ideal

e MREFREZETELT, FHPE#ZIE
super-linear ® MESETITo=5E, BEEILEED
° SBT3, SHEILEAAE (MED
o ° PEXERAL-ISE, BEMIZ[ImE
0 DHEREIZD) KYBIEE DD HVE E
TH5H,

PE# e LHAL, RAS—T7OtvH (PCE)D
imeE, MICEEELYE, SULVEsEN
HAGENBHD, COFIGHRRE
[Super-Linear] &FE 5%,
— RIMLEEE TR IS,

Speed-Up
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1.0E+00 E
1'OE_01 [N [N
1.0E+04 1.0E+05 1.0E+06

Earth Simulator:

DOF: Problem Size

1.0E+07

AHARLGEEIEESNT FILENARLCGY,

tEREAYE L

76



il 5|51 &

Strong Scaling (& [ REFRIE[ETE)

S
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O
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PE#

IBM-SP3:

PE (Processing Element) #A\Ar74z0y
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BRITHIV IL/N—D1ERE : =R T B E
ICCG;%, T2K-SR11000 1/—Fk: AFEY/\RIEHFAK
Hitachi SR11000/J2

Power 5+ 2.3GHz x 16
147.2 GFLOPS/node

100 GB/s for STREAM/Triad
L3 cache: 18MB/core

20.0

-
a1
o

Performance Ratio (%)

o
o

0.0
1.E+04

23

10.0

® Flat MPI.
B HB 4x4
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¢ HB 16x1

1.E+05
DOF

1.E+06

1.E+07

T2K/Tokyo

Opteron 2.3GHz x 16
147.2 GFLOPS/node

20 GB/s for STREAM/Triad
L3 cache: 0.5MB/core

20.0
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